
 pouzdanje koje imamo: Bog nas uslišava kada tražimo 
ono što je po njegovoj volji. 15Ako znamo da nas usli-
šava, što god da molimo, znamo da već posjedujemo ono 
za što smo tražili.

16Ako tko vidi svoga brata ili sestru kako čini grijeh 
koji ne vodi u smrt, neka moli za njega ili nju i Bog će mu 
dati život. Govorim, naime, o onima čiji grijeh ne vodi 
u smrt. No postoji grijeh koji vodi u smrt; ne kažem da 
se za njega moli. 17Svaki je nepravedni postupak grijeh, 
ali postoji grijeh koji ne vodi u smrt. 18Znamo da nije-
dan čovjek koji je postao Božje dijete1 više ne nastavlja 
griješiti. Čuva ga Božji Sin2 pa ga Zli ne može dotaknuti. 
19Mi znamo da pripadamo Bogu, premda je čitav svijet u 
vlasti Zloga. 20Mi znamo da je Božji Sin došao i dao nam 
razum da možemo upoznati istinitoga Boga i mi u njemu 
živimo. Mi smo u njegovu Sinu Isusu Kristu. On je pravi 
Bog i vječni život. 21Djeco, čuvajte se idola!

Druga Ivanova
poslanica

1Od Starješine izabranoj Gospođi3 i njezinoj djeci, 
koju iskreno volim, ne samo ja nego i svi koji su spo-
znali istinu.

2Volim vas zbog istine koja živi u nama i koja će biti 
s nama zauvijek.

3Milost, milosrđe i mir od Boga Oca i od Isusa Krista, 
Očeva Sina, neka budu s nama u istini i ljubavi.

4Vrlo sam se obradovao, jer sam među vašom djecom 
našao one koji žive u skladu s istinom, upravo onako 
kako nam je Otac zapovjedio. 5A sada tražim od tebe 
Gospođo — ne pišem ti novu zapovijed, nego samo onu 
koju smo imali od početka — da volimo jedni druge! 
6Voljeti znači živjeti prema njegovim zapovijedima. A 
ovo je zapovijed, baš kao što ste čuli od početka: živite 
u ljubavi!

1 5,18 Božje dijete Doslovno »rođeni od Boga.«
2 5,18 Božji Sin Doslovno: »Rođeni od Boga«.
3 1 Gospođa Riječ »Gospođa« vjerojatno označuje mjesnu crkvu, a 
njezina »djeca« ljude koji joj pripadaju. Vidi 13. stih. 
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7U svijet su izišle mnoge varalice koji ne priznaju da 
je Isus Krist došao na zemlju u tijelu čovjeka. Takvi ljudi 
su varalice i Kristovi neprijatelji. 8Pazite na sebe, da ne 
izgubite ono što ste stekli, nego da primite punu plaću!

9Tko god ide dalje i ne ostaje u nauci o Kristu, nema 
Boga. Tko ostaje u toj nauci, ima i Oca i Sina. 10Ako tko 
dođe k vama, a ne donosi to učenje, nemojte ga pri-
miti u svoj dom! Nemojte ga ni pozdravljati! 11Tko ga 
pozdravlja, sudjeluje u njegovim zlim djelima.

12Imam vam mnogo toga za reći, ali ne želim to 
činiti perom i crnilom. Umjesto toga, nadam se da ću 
vas posjetiti i razgovarati s vama licem u lice. Tako će 
naša radost biti potpuna. 13Pozdravljaju te djeca tvoje 
izabrane sestre1.

Treća Ivanova
poslanica

1Mojem dragom prijatelju Gaju, kojeg volim u istini, 
pozdrav od starješine.

2Dragi moj prijatelju, molim se da budeš dobro u 
svemu i dobra zdravlja, baš kao što je dobro tvoja duša.

3Neobično me je obradovalo kad su došla neka braća i 
govorila o tvojoj privrženosti istini i o tome kako nastav-
ljaš ići njezinim putem. 4Za mene nema veće radosti 
nego kada čujem da moja djeca slijede put istine.

5Dragi moj prijatelju, dobro je što nastavljaš pomagati 
našoj braći2 koju i ne poznaješ. 6Oni su pred crkvom 
govorili o ljubavi koju ti iskazuješ. Molim te, opskrbi 
ih kako je dostojno Boga, da mogu nastaviti svoj put! 
7Oni su krenuli na put da bi služili Kristu i nisu primali 
nikakve pomoći od onih koji ne vjeruju. 8Mi smo, dakle, 
dužni pomoći takvima da postanemo suradnici u radu 
za istinu.

9Napisao sam pismo crkvi, no Diotref, koji uvijek želi 
biti vođa, ne prihvaća ono što govorimo. 10Zato ću, ako 

1 13 sestre »Sestra« one »Gospođe« koja se spominje u 1. stihu. 
Vjerojatno je mjesna crkva koja upućuje pismo, a njezina su 
»djeca« oni koji joj pripadaju.
2 5 braći Odnosi se na braću u Kristu.
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